01434ES-2016/R01

Las especificaciones y dimensiones pueden ser modificadas sin previo aviso. Todos los derechos reservados.

numa4darics.

FIJACIONES NORMALIZADAS
para cilindros series 449-453-454-450
conforme a normas ISO 15552 y ISO 21287

Serie

493

e Todas las fijaciones pueden ser utilizadas en atmdsferas explosivas, zonas 1-21 y 2-22

SELECCION DEL MATERIAL v

Escuadras de extremo

e
%

LY
k.

®/

® e

LN

[}

P e

(lote de 2 piezas) escuadra alta Brida delantera o trasera rectangular
MS1 MS3 MF1 - MF2
@ (mm) chapa de acero acero inox aleacion ligera acero acero inox
449 | 453 | 454 | 450 P ' '
20 - - - P493AL124000A00 - - P493AL126000A00 -
25 - - - P493AM124000A00 - - P493AM126000A00 -
32 32 32 32 P493A3124000A00 | P493A3124200A00 | P493A3125100A00 | P493A3126000A00 | P493A3126200A00
40 40 40 40 P493A4124000A00 | P493A4124200A00 | P493A4125100A00 | P493A4126000A00 | P493A4126200A00
50 50 50 50 P493A5124000A00 | P493A5124200A00 | P493A5125100A00 | P493A5126000A00 | P493A5126200A00
63 63 63 63 P493A6124000A00 | P493A6124200A00 | P493A6125100A00 | P493A6126000A00 | P493A6126200A00
80 80 80 80 P493A8124000A00 | P493A8124200A00 | P493A8125100A00 | P493A8126000A00 | P493A8126200A00
100 100 100 100 | P493A1124000A00 | P493A1124200A00 - P493A1126000A00 | P493A1126200A00
= = = 125 | P493AP124000A00 - - P493AP126000A00 -
- - - 160 | P493AQ124000A00 - - P493AQ126000A00 -
- - 200 | P493AR124000A00 - - P493AR126000A00 -
18 O Po
.
Charnela macho Charnela macho Soporte chamela macho
MT4 MT4 (lote de 2 piezas)
suministrado por separado suministrado suelto suministrado por separado suministrada fija /XV ® AT4
@ (mm) @ (mm) "
229 453 fundicion 250 fundicion aluminio
20 - - - z - = =
25 - - - - - - -
32 32 P493B3111000A00 32 P493A3113000A00 P493A3112100A00
40 40 P493A4111000A00 40 P493A4113000A00 P493A4112100A00
50 50 P493A5111000A00 Ver pagina: 50 P493A5113000A00 | Consultar para los cédigos | P493A4112100A00
63 63 | P493A6111000A00 | P226-2y P229-3 63 | P493A6113000A00 nuestro configurador P493A6112100A00
80 80 P493A8111000A00 80 P493A8113000A00 |(Dynamic Product Modeling)| P493A6112100A00
100 100 P493A1111000A00 100 P493A1113000A00 en: P493A1112100A00
- - - - 125 P493AP113000A00 | #www.asconumatics.eu# | p493A1112100A00
- - - - 160 P493AQ113000A00 P493AQ112100A00
- - - 200 P493AR113000A00 P493AQ112100A00

™ Ver dimensiones en pagina siguiente
NOTA: A excepcion de la charnela macho, las fijaciones se suministran sin montar
@ Charnela suministrada fija en el tubo: especificar la cota XV en el pedido.

Consulte nuestra documentacion en: #www.asconumatics.eu#

P235-1



numarics.

FIJACIONES DE FONDO ©

ISO 15552-1SO 21287 FIJACIONES NORMALIZADAS - SERIE 449-453-454-450

Horquilla trasera desmontable
MP2
@ (mm) aleacion ligera
anticorrosion
449 453 454 450 aleacion ligera fundicion (Tratamiento NPC) acero inox.
20 - - - - - - -
25 - - - - - - -
32 32 32 32 P493A3121110A00 - P493A3121100NPC P493A3121200A00
40 40 40 40 P493A4121110A00 - P493A4121100NPC P493A4121200A00
50 50 50 50 P493A5121110A00 - P493A5121100NPC P493A5121200A00
63 63 63 63 P493A6121110A00 - P493A6121100NPC P493A6121200A00
80 80 80 80 P493A8121110A00 - P493A8121100NPC P493A8121200A00
100 100 100 100 P493A1121110A00 - P493A1121100NPC P493A1121200A00
- - - 125 - P493AP121010A00 - =
- - - 160 - P493AQ121010A00 - -
- - - 200 - P493AR121010A00 - -
Tendn trasero desmontable
MP4
@ (mm) alegcién Iiggra
anticorrosion
449 453 454 450 aleacion ligera fundicion (Tratamiento NPC) acero inox.
20 - - - P493AL122110A00 - - -
25 - - - P493AM122110A00 - - -
32 32 32 32 P493A3122100A00 - P493A3122100NPC P493A3122200A00
40 40 40 40 P493A4122100A00 - P493A4122100NPC P493A4122200A00
50 50 50 50 P493A5122100A00 - P493A5122100NPC P493A5122200A00
63 63 63 63 P493A6122100A00 - P493A6122100NPC P493A6122200A00
80 80 80 80 P493A8122100A00 - P493A8122100NPC P493A8122200A00
100 100 100 100 P493A1122100A00 - P493A1122100NPC P493A1122200A00
- - - 125 - P493AP122010A00 = =
- - - 160 - P493AQ122010A00 - -
- - - 200 - P493AR122010A00 - -
Tenén trasero desmontable Horquillla trasefa para |Tendn trgsero recto con | Tendn traserq de escua-
tenon con rétula rétula @ dra con rétula @
AB7 AB6 MP6 AB5
@ (mm) aleacion ligera
anticorrosion acero acero acero
449453454/450|  aleacion ligera fundicion (Tratamiento NPC) acero inox.
20] R0 [R=0N - - - - = = =
25) - | - | - - - - - - - -
32(32(32|32| P493A3123110A00 - P493A3123100NPC | P493A3123200A00 | P493A3129000A00 | P493A3128000A00 | P493A3127000A00
40|40|40 |40 | P493A4123110A00 - P493A4123100NPC | P493A4123200A00 | P493A4129000A00 | P493A4128000A00 | P493A4127000A00
50 (50 |50 |50 | P493A5123110A00 - P493A5123100NPC | P493A5123200A00 | P493A5129000A00 | P493A5128000A00 | P493A5127000A00
63|63 |63 |63 | P493A6123110A00 - P493A6123100NPC | P493A6123200A00 | P493A6129000A00 | P493A6128000A00 | P493A6127000A00
80|80|80 |80 | P493A8123110A00 - P493A8123100NPC | P493A8123200A00 | P493A8129000A00 | P493A8128000A00 | P493A8127000A00
100[{100{100100, P493A1123110A00 - P493A1123100NPC | P493A1123200A00 | P493A1129000A00 | P493A1128000A00 | P493A1127000A00
- | -] -[125 - P493AP123010A00 - - P493AP129000A00 | P493AP128000A00 | P493AP127000A00
- | - | - [160 P493AQ123010A00 - - - - -
- | - | - [200 P493AR123010A00 = o = - -

™ Ver dimensiones en pagina siguiente
@ Estos accesorios permiten una compensacion angular esférica de 4°.

Consulte nuestra documentacion en: #www.asconumatics.eu#

P235-2

Las especificaciones y dimensiones pueden ser modificadas sin previo aviso. Todos los derechos reservados.

01434ES-2016/R01



01434ES-2013/R04

Las especificaciones y dimensiones pueden ser modificadas sin previo aviso. Todos los derechos reservados.

“uma'ltsm

ISO 15552-1SO 21287 FIJACIONES NORMALIZADAS - SERIE 449-453-454-450

FIJACIONES DE VASTAGO »

[/

=

-3

2%

Horquilla hembra de extremo de vastago @

Tendn con rétula de extremo de vastago

Compensador de alineamiento]

AP2 AP6 ®
J (mm) ) ;
449 453 454 450 acero acero inox. acero acero inox. acero

20-25 - - - P493AL431000A00 - P493AL432000A00 -
32-40 32 32 32 P493A3131000A00 | P493A3131200A00 | P493A3132000A00 | P493A3132200A00 | P493A3134000A00
50-63 40 40 40 P493A4131000A00 | P493A4131200A00 | P493A4132000A00 | P493A4132200A00 | P493A4134000A00
80-100| 50-63 | 50-63 | 50-63 | P493A5131000A00 | P493A5131200A00 | P493A5132000A00 | P493A5132200A00 | P493A5134000A00
- 80-100 |80-100 [80-100 | P493A8131000A00 | P493A8131200A00 | P493A8132000A00 | P493A8132200A00 | P493A8134000A00
- - - 125 | P493AP131000A00 - P493AP132000A00 - P493AP134000A00

- - - 160-200| P493AQ131000A00 - P493AQ132000A00 - -

™ Ver dimensiones en pagina siguiente
@ @#125 a 200 mm: Horquillas con bloqueo del eje mediante pasador
@ Este accesorio permite una compensacion angular esférica de 4° y radial de 0,7 mm

Consulte nuestra documentacion en: #www.asconumatics.eu#

P235-3




numarics.

ISO 15552-1SO 21287 FIJACIONES NORMALIZADAS - SERIE 449-453-454-450

DIMENSIONES (mm), PESOS (kg) =&
FIJACION
A\ Escuadras de extremo
\J I mst
A_ XA +@ A XA + @ XA +@ TG
AT ‘ AT AT . i
Serie 453 H A il 4 1
) O 20AB E o 20AB ~ - st L
. v 17 - | Serieaso | = o hid hid 0 \¥/
B r Serie454 - ||| | = T V< = i seriedds |G ||| @
AU L8 +®@ AU “ AU L8 +®@ LAU ‘ ' “Tau a+@® lau] [ TR
SA +®D AO max SA +@D AO max SA +@D AO MAXx. E:mép(.
@ Carrera
| FIJACION
« | escuadraalta
M MS3
e X
XA +® A XA +@
AT AT XA +®AT1
Serie 453 - _| 20nB i Bl) -|.20AB 1ill g
¢ s* Serie 450 = . ® i 5
- H z 1 =L B Il < [ sereass | !
L8 +@ Auj | “Tau L8 +® AU, AU ZA +@ | AU
SA +@ AO SA +@ AO SA + @
SA XA peso
OAB| A |[AO|AH| AT |AT1|AU| E | L8 TR | TG | UF |US ZA
449 | 453/454/450 449 |453/454/450 2x MS1|1xMS3
7 |- 1727 4] -]16[38] - |69 - 22 22| - [ -] 59 - 37 | 0,064 -
7| -17]29|4]-|16|41] - |71 - 26 (26| - | - | 61 - 39 | 0,076 -
7 |22 (11 |32| 4 | 8 24|50 |94 | 92 142 32 32,554 | 50 | 79 144 44 | 0,150 | 0,180
9 [24 (13|36 | 4 | 8 |28 |58 |105| 101 161 36|38 |62 |58 | 83 163 45 | 0,190 | 0,250
9 [32(13|45| 5 |10 |32 |70 (106|109 170 45 46,5 77 | 70 | 88 175 45 | 0,395 | 0,470
9 [32(13|50| 5 [10|32 |85 (121|113 185 50 56,5 87 | 85 | 91,5 190 49 | 0,445 | 0,595
12 |40 |20 |63 | 6 | 12| 41 |105(|128| 146 210 63 | 72 [110({105(107,5 215 54 | 0,790 1,265
14,5140 |25 |71 | 6 | 12| 41 |130(138| 149 220 75 | 89 [130({130(128,5 230 67 | 1,400 -
16,5(54 | 25|90 | 8 |16 | 45 |157|160| - 250 90 |110(161 (157 - 270 - 2,330 -
18,5| 72 |25 |115/ 10| - | 60 |{195(180| - 300 115|140| - | - - 320 - 4,860 -
24 |72 |35 |135| 12| - |70 (238|180 - 320 135(175] - | - - 345 - 7,900 -
—— | FIJACION
. ¢ Brida delantera o trasera
A, | MF1-MF2
L} o Rectangular
ZF @ @20-25 @ 32 -200
A ZF +g3 A ZF +@ 2B +®@ E méx.
ZJ +1 ) = 1
W, MF W, MF S | N W || I P FB gy || T | e
H = = 1 Li - @@ R é
] Serie 453 E S . o
7 e ] |t + - w f= @7 £
g{E @ i EE Serie 450 ~ S Ot F g oK c
Serig LE = 1| Seried49[]| > >
o ] i o/ L
(1) Ccarrera
o (mm) w ZF
2a9|453|45a[a50| » | PP | B |OFB| MF | R | TF | UF = o Tasamasaaso | 22 | 2 [a49 | 453/454/a50 peso
20 = | = | = - |16 | 38 |66 | 8 55 | 70 | 2 - 43 | - | 51 - 0,016
25| - | - | - - |16 | 41 66| 8 - | 60|76 | 2 - 45| - | 53 - 0,020
32(32|32|32| 22 (30 (50| 7 |10 |32 |64 |86 | 3 16 55 [ 120 | 65 130 0,190
40(40|40|40| 24 | 35 58 | 9 | 10 | 36 | 72 | 96 | 3 20 55 135 | 65 145 0,245
50(50|50|50| 32 |40 | 70 | 9 | 12 | 45 | 90 [115| 4 25 56 | 143 | 67 155 0,500
63 (6363|6332 |45 |8 | 9 [ 12 | 50 |100|130| 4 25 59,5| 158 | 71,5 170 0,580
80(80(80|80| 40 | 45 |105| 12 | 16 | 63 | 126 |165| 6 30 66,5| 174 |82,5 190 1,390
100(100|100{100| 40 | 55 |130| 14 | 16 | 75 | 150 | 187 | 6 35 77,5| 189 |93,5 205 1,630
- | -] -1[125] 54 | 60 | 157 | 16 | 20 | 90 [ 180|224 | - 45 = | 22| = 245 4,270
- | -1]-1(160] 72 | 65 |[195| 18 | 20 [115|230|280| - 60 - 1260 - 280 6,880
- |l -]-1]200] 72 | 75 |238| 22 | 25 [135[270|320| - 70 - 1275] - 300 12,330

Consulte nuestra documentacion en: #www.asconumatics.eu#

P235-4

01434ES-2014/R02

Las especificaciones y dimensiones pueden ser modificadas sin previo aviso. Todos los derechos reservados.



Las especificaciones y dimensiones pueden ser modificadas sin previo aviso. Todos los derechos reservados.

01434ES-2016/R03

NMUMATICS. 150 15552-150 21287 FIJACIONES NORMALIZADAS - SERIE 449-453-454-450
DIMENSIONES (mm), PESOS (kg) O]

\Y>4

FIJACION FIJACION
5 Charnela macho ) | Charnela macho
S =~ | MT4 MT4
(- (Series 449-453) (Serie 450)
Cota XV a precisar con el pedido. Cota XV a precisar con el pedido.
Serie 453 Serie 449 Serie 450
TK TK oTD*® z
N | = -
il . a8 ?
0|0 0!0 . <
s =l —— o4 |l o RPN () L2 g
Yo V1 Y J v | b4 \\/y E =
ek PR 10 (9@
e T i
XV @ XV @ L2
LA Z)+@ ZB+ @ :UWA::
@ (mm eso
(mm) A | E E? TD | TG |TK [TK1| TL | TM | UW UWA| ZB | ZJ P
449453 (450 449/453| 450

32|32 |32| 22 46,5/ 48 | 12 32,5/ 18 | 22 | 12 |50 @| 55 |64,5| 55 | 120 | 31 70 | 72 | 27 77 75 5 0,185 | 0,2
40 |40 (40| 24 |52 |54 |16 138 |20 |28 |16 | 63 | 58 |74,5| 55 | 135| 32 79 | 83 | 27 | 86 | 82 5 0,33 0,4
50 | 50 |50 | 32 |64 |66 | 16 46,5/20 |28 | 16| 75 | 68 | 91 | 56 | 143 | 33 86 | 90 | 28 | 95 | 91 5 0,475 | 0,5
63 |63 63| 32 | 74 | 78 | 20 56,6/ 25 | 35|20 | 90 | 84 | 94 [59,5|/158 | 35 89 | 94 | 30 | 107 | 102 5 0,57 |0,9
80|80 (80| 40 |92 |96 |20 |72 |25|35|20|110|102|130|66,5/174| 40 | 102 | 107 | 35 | 119 | 114 5 1,12 |11
100/100|100| 40 |109|115/ 25 |89 | 30 | 40 | 25 | 132|145 |125|87,5/189| 45 | 109 | 114 | 42 | 132 | 127 5 1,52 |1,86

- - |125| 54 |145| - |25 (110/40| 40|25 |160|175|175| - |225 - - 135 - - 156 - 2,55
- | - [160] 72 (180| - | 32 |140|50 | 50 | 32 | 200|220 |220| - |260| - - 160 | - - 181 - - 4,7
- | - ]200] 72 [220| - | 32175/ 50 |50 |32 250260260 - |275| - - 174 | - - 197 - - 4.2
™ Aplicada a las series 450 con opcions AT1, AT2, HTP, FPM, FFP y NPC. @ §TM dimension is 53 for series 449 and 453, in @32.§
‘ ] Serie 453 - ) Serie 453 ¢ Serie 453
’ ole f O] olo ‘ a—‘g\: 20
e e T L e T e
i Serie 450 TT Serie 450 LTTT Serie 450
XV XV XV ‘
DISPOSITIVO DE BLOQUEO ESTATICO DISPOSITIVO DE BLOQUEO DINAMICO @ Carrera
@ (mm) XV min. XV max. (+ carrera) XV min. XV max. (+ carrera) @ Salvo que la cota XV se haya definido
453(450| 453 450 453 450 453 450 453 450 durante el pedido, la posicion de la
32 | 32 130 132 137 135 - - - - charnela es regulable a lo largo del
40 | 40 149 153 156 152 174 178 181 177 tubo.
50 | 50 176 180 185 181 198 202 207 203 En consecuencia, la charnela se
63 | 63 179 184 197 192 209 214 227 222 suministra sin bloquear en el tubo y el
80 | 80 212 217 229 224 242 247 259 254 apriete se realiza in situ.
100/100] 219 224 242 237 259 264 282 277 @ 8 tornillos de apriete
FIJACION
ﬂ Soporte charnela macho (lote de 2 piezas)
' AT4
(Series 449-453-450)
uL uL @d4 ®
= = = = I
TH
il @77@ = ] Ak
olo U o|o E _ + " @ CRH® EE
_| me — @m 1 @Am a 2:\ E " ol © oHs
% — U J N7 > J ‘ EH PR | | UL
°lo] al el [0 + e o
el® elle =5 e |
Serie 453 Serie 449 AN = Z
@ (mm)
R|{@d4| FK | FN | HB | H L
4491453450 C |[OCR| O 3 5| L6 | NH|TH | TM | UL peso
32|32 (32(105| 12 | 11 15 | 30 | 6,6 | 6,8 | 71 86 | 18 | 32 [50@ | 46 0,12
40 |40 (40| 12 | 16 | 15 | 18 | 36 9 9 87 | 105 | 21 36 | 63 | 55 0,23
50|50 (50| 12 | 16 | 15 | 18 | 36 9 9 99 | 117 | 21 36 | 75 | 55 0,23
6363 (63| 13 | 20 | 18 | 20 | 40 | 11 11 | 116 | 136 | 23 | 40 | 90 | 65 0,33
8080 (80| 13 | 20 | 18 | 20 | 40 | 11 11 | 136 | 156 | 23 | 40 | 110 | 65 0,33
100/100(100( 16 | 25 | 20 | 25 | 50 |13,5| 13 | 164 | 189 | 28,5| 50 | 132 | 75 0,58
- - |125| 16 25 20 25 50 |13,5| 13 | 192 | 219 |28,5| 50 | 160 | 75 0,58 @ §TM dimension is 53 for series 449 and
- | - |160/225| 32 | 26 | 30 | 60 |17,5|17,5| 245|280 | 40 | 60 | 200 | 92 1,03 453,in @32.§
- | - 1200/225| 32 | 26 | 30 | 60 |17,5|17,5[ 295 | 330 | 40 | 60 | 250 | 92 1,03

Consulte nuestra documentacion en: #www.asconumatics.eu#

P235-5




numarics.

ISO 15552-1SO 21287 FIJACIONES NORMALIZADAS - SERIE 449-453-454-450

DIMENSIONES (mm), PESOS (kg)

FIJACION TRASERA

Horquilla trasera desmontable
MP2

MP2 + MP4
Horquilla trasera desmontable
+

O
‘ Tenon trasero desmontable

= E =
“ 16 "
CBH14 FL
o T
A :J } *g? !
w| O - - w
w " . l@ ol
| i
UBht4 O CDH9/es
=y =
FIJACION TRASERA 1 MP2 + AB7
Tendn trasero desmontable ) @ Horquilla trasera desmontable
N
) Tendn trasero desmontable
— E —
=g ~
_EW_ FL
7 7))
I " &J "‘463 MR
w o ] ﬁi
Wl m #&QCDH9
\§&7 @
FIJACION TRASERA
Tenon trasero desmontable
AB7 40 HB RA
(1) Carrera Uk
(4] peso
(mm) aleacion ligera fundicion acero inox.
449|453 (454|450 MP2| MP4| AB7| MP2 | MP4 | AB7 | MP2 | MP4 | AB7
20 - | - | - - |0,085| - - - - - - -
25| - | - | - - 0,092| - - - - - - -
32|32(32|32|0,105(0,085| 0,16| - - - 10,41 0,41 [0,16
40 (40 (40| 40| 0,15 |0,092| 0,23| - - - 10,67 0,67 |0,24
50 (50 (50|50 | 0,24 | 0,17 | 0,39| - - - 10,97 0,97 [0,42
63 (63 (63|63 | 0,37 | 0,25 | 0,57 | - - - 1,585|1,585| 0,525
80 (80 |80|80|0,635|0,445| 0,95| - - - |3,46 [3,46 [1,055
100(100|100(100| 0,99 |0,755| 0,5 - - - |535 [5,35 [1,36
40 HB RA - - - |125 - - - 3,57 | 3,1 6,61 - - -
UR - | -1 - |160| - - - 6,66 | 522 |12,47| - - -
- | - 200 - - - 9,89 | 7,78 |16,76| - - -
A XD +@® XD +@ A XD +) ) XE + @)
‘ _( Lo Serie 453 O Serie 454 o F ‘ _( e Seric 450 %f % Serie 449 E
EHEE_L P % WL %JW & ﬁw Y
— ] [u
o E
(mm) A | BT Eﬁ 82 D méx EW|FL |GL|HB|L4 (L5 | MR|PH|RA|TE|TG|UB|UR|UL|XD|XE| Y | «
449|453|454|450 '
20(-|-|-]1-/-1-18|-(38|16[20] - | -|(-]-19]|-]|-|-12|-|-|-1]1-163] -] -
25 -|-|-|-|-1]1-]18|-|41|16|20| - | - | -| -9} -)|-|-1]126|-|-1]-1]-165|-/]-
32(32(32|132| 22| 8 | 26| 10|66 50| 26|22 |21 |66(|55|16| 11 |32 | 18 | 38 [32,5| 45| 31 | 51 |142| 73 | 56 | 45°
40(40(40|140| 24 |10 | 28| 12|6,6| 58 | 28| 25 | 24 |66 |55|16| 13 |36 |22 |41 | 38| 52| 35| 54 |160| 77 | 63 | 50°
50 (5050|5032 |12 | 32| 12| 9 |70 | 32|27 |33 | 9 (65|16| 13| 45| 30 | 50 [46,5| 60 | 45 | 65 |170| 80 | 71 | 40°
63|/63|63|63|32|12| 40| 16| 9 (85| 40|32 (37| 9 |65(16| 17 |50 | 35| 52 |56,5| 70 | 50 | 67 [190| 89 | 81 | 55°
80(80(80|80|40 |14 | 50| 16| 11 [105| 50| 36 | 47 | 11 (10 |2,5| 17 | 63 | 40 | 66 | 72 | 90 | 60 | 86 | 210|100 | 101 | 45°
100{100|{100(100| 40 | 15| 60| 20| 11 |130| 60| 41 | 55| 11 |10 |25| 21 |71 | 50 | 76 | 89 [110| 70 | 96 [230|118|128| 35*
- | - - |125/54 |20 | 70| 25| 14 [157| 70|50 | 70 | 14 [ 10 [ 3,2| 26 | 90 | 60 | 94 [110|130| 90 (124 |275| - |[149]|30°
- |- |- |160/ 72 | 25| 90| 30| 18 [195| 90| 55|97 | 18 |10 | 4 | 31 |115| 88 |118|140|170|126|156|315| - |[183]|30°
- | - | -]200| 72 | 30 | 90| 30| 18 [238]| 90| 60 |105]| 18 [ 11 [ 4 | 31 [135]| 90 |122|175|170|130(162|335| - [183]|30°

Consulte nuestra documentacion en: #www.asconumatics.eu#

P235-6

Las especificaciones y dimensiones pueden ser modificadas sin previo aviso. Todos los derechos reservados.

01434ES-2016/R01



Las especificaciones y dimensiones pueden ser modificadas sin previo aviso. Todos los derechos reservados.

01434ES-2013/R02

NMUIMATICS. 150 15552-1S0 21287 FIJACIONES NORMALIZADAS - SERIE 449-453-454-450
DIMENSIONES (mm), PESOS (kg)

FIJACION TRASERA AB6 + MP6
Horquilla trasera para tendn con rétula I“ Horquilla trasera para tenon con rotula
AB6 I:fa + Tenodn trasero recto con rétula
= E =
" -
= = FM
CG p1o — 40D FM__ DL
) A\ a 7 g 5
ol S 63 o ¥ % y d "
Ji S N S I o
“ 9 [‘\ 1 ':] aka 1] o .I‘ | |_“"'"
) > ‘ [ 7 S Ih L I
) -7 L ] <
e 63 : i H7/"; L65/1
CP @ CF
FIJACION TRASERA AB6 + AB5

Tenon trasero recto con rétula Horquilla trasera para tenén con rétula

TL‘A
MP6 \'Xy + Tendn trasero de escuadra con rétula

E FM_ G1*'

=
L OL o
w ('2 4 iH E’E
M 1} N o
FIJACION TRASERA x| g
Tenodn trasero de escuadra con rétula
AB5
[] peso
(mm) acero
4494534541450 AB6| AB5| MP6
20| - | - | - - - -
25| - | - | - - - -
32|32 | - |32|0,190(0,180|0,180
40 |40 | - | 40 | 0,300 0,230 0,290
50 |50 | - |50 0,460 0,450 0,420
63|63 | - |63 |0,680|0,520 0,650
80|80 | - |80 1,460(0,940|1,210
100(100| - |100|2,130|1,070|1,870
40 S5 G2 - | - | - [125| 4,240 (2,470 | 3,640
G3 - | - | - [160] - - -
A XD +(@ A XD +(D — EODI = =
- N — i Carrera
EHE‘T e Serie 453 o ‘ F Serie 450 *hg , @A Serie 449 E @
_L P 1% %_LW T b
= = 0 O
(4]
(mm) A |ca|ch|cp |SX|RL| E 1ENIEp | a1 |G2| G2 | k1| K2 |Lesn|Les| S (TG | SR | 95| xp | xE | o
max. max. max. max. max.| D
449|453|454 (450
20| - | - | - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
32|32 - (32| 22| 14|32 | 34| 10|22 | 50 | 14|10,5| 21 |18 | 31 | 38| 51 | 55 | 85 | 15 |32,5| 11 | 6,6 | 142| 73 | 40°
40|40 - (40|24 | 16|36 |40 | 12|25 | 58 | 16| 12 |24 |22 | 35 |41 | 54 | 55| 85 | 18 | 38 | 13 | 6,6 |160| 77 | 45°
50|50| - (50 32| 21| 45|45 | 16|27 | 70 | 21| 15 |33 | 30| 45 | 50| 65 | 6,5 | 10 | 20 |46,5| 18 | 9 |170| 80 | 35°
63|/63| - (6332 | 21| 50|51 | 16|32 |85 | 21|15 |37 | 35|50 |52| 67|65 | 10 | 23 [56,5| 18 | 9 |190| 89 | 50°
80|80 - (80|40 | 25|63 | 65| 20| 36 |105| 25| 18 |47 | 40| 60 | 66 | 86 | 10 |11,5| 27 | 72 | 22 | 11 | 210 100 | 40°
100{100| - (100| 40 | 25| 71 | 75| 20| 41 |130| 25| 18 |55 |50 | 70 | 76 | 96 | 10 |125| 30 | 89 | 22 | 11 |230| 118 | 30°
- | - | - (125 54 | 37|90 | 97 | 30| 50 (157 | 37| 25 | 70 | 60 | 90 | 94 | 124 | 10 |16,5| 40 |110| 30 | 14 | 275| - |25°
-l -|l=-f160{72 - | - | -1 -1 -1-1-{-1-1-1-1-1-1-1=-1=-1=-1=-1~=-1815] - | -
-l -|l=-120072( -| - | -}| -|-|-1-{-/-1-1-/-1-4{-1=-1=-1-1=-1=-18%B| -] -

Consulte nuestra documentacion en: #www.asconumatics.eu#

P235-7




NMUMATIES 150 15552-150 21287 FIJACIONES NORMALIZADAS - SERIE 449-453-454-450

DIMENSIONES (mm), PESOS (kg) [£9

FIJACION DE VASTAGO FIJACION DE VASTAGO
&\‘ Horquilla hembra para extremo de vastago [y Tendn con rétula de extremo de vastago
\Q’« AP2 @ AP6
%ﬂ o Serie 453 o W KK %{7 s Serie 453 o, L
BOK Hedio A N Ml Eiﬁa‘i; [ o
[ 1 zZ| . /n —
% | N— . I = . Serie 454 L
E B Bt R 1y B [ EEEHH @e Serie 454 e@ J ' AX {H]EE ®% @®
= LLE] ‘
© [ e F— Ica— !
- " " & | Serie 450 4| Serie450 | o
ERmax. OKK %%EQQ‘ %Eg@ bl
— | [ B3 I
— v
Ui o= S I — S —
| e 9 chEe 9
i O ] O
o peso
AV E ER i
(mm) AX CE [CH|QCK| CL CM @CN max. EN max. K OKK LE o acero acero inox.
449[453[454[450 AP2 | AP6 | AP2 | AP6
20 - -[-]15]8 ]3] 8 [16| 8i3%| 8 42 |12 | 12 | 22 | M8x1,25 | 16 | 4° | 0,08 | 0,04 - -
25| -|-|-]15|82|3| 8 |16| 810%| 8 42 |12 | 12 | 22 | M8x1,25 | 16 | 4° | 0,08 | 0,04 - -
32(32(32(32|20 |40 |43| 10 |20 | 10:03| 10 | 56 | 14| 14 | 26 | M10x1,25| 20 | 4° | 0,1 0,07 0,09 | 0,08
40| - | - | - |20 |40 {43]| 10 | 20 | 101335| 10 56 | 14 | 14 | 26 | M10x1,25| 20 | 4° | 0,1 0,07 - -
- |40|40|40| 22 | 48 |50 | 12 | 24 | 1233%| 12 67 | 16| 16 | 32 | M12x1,25| 24 | 4° | 0,15 | 0,12 0,16 | 0,12
50| - | - | -]22|48|50| 12 |24 [ 12:3%| 12 | 67 |16 | 16 | 32 | M12x1,25| 24 | 4° | 0,15 | 0,12 - -
- |50|50[50| 28 |64 64| 16 [ 32| 16103| 16 89 | 21| 21 | 41| M16x1,5 | 32 | 4° | 0,33 | 0,22 0,31 | 0,23
63| - | - | -|22|48|50| 12 |24 | 12153:| 12 67 | 16| 16 | 32 | M12x1,25| 24 | 4° | 0,15 | 0,12 - -
- |63(63(63|28 |64 (64| 16 |32 | 16:03%| 16 | 89 |21 | 21 | 41 | M16x1,5 | 32 | 4° | 0,33 | 0,22 0,31 | 023
80| - | -|-|28|64|64| 16 | 32| 16153%| 16 89 | 21| 21 | 41| M16x1,5 |32 | 4° | 0,33 | 0,22 - -
- 180(80({80| 33|80 |77| 20 | 40 2018;?5 20 112 | 25 25 48 | M20x1,5 | 40 | 4° | 0,67 0,39 0,67 | 0,42
100/ - | - | - |28 |64 (64| 16 |32 | 16:0%| 16 | 89 |21 | 21 | 41 | Mi6x15 |32 | 4° | 0,33 | 0,22 - -
- (100/100{100| 33 | 80 |77 | 20 | 40 | 2038%| 20 | 112 | 25 | 25 | 48 | M20x1,5 | 40 | 4° | 0,67 | 0,39 0,67 | 0,42
- | - | - [125| 51 |110|110| 30 | 55 | 30:9%s| 30 | 155 | 37 | 35 | 65 | M27x2 54 | 4° | 1,81 | 1,6 - -
-| - | - [160| 56 |144[125| 35 | 70 | 3510%| 35 | 201 | 43 | 40 | 84 | M36x2 72| 4° | 385 | 1,6 - -
- | - | - |200| 56 |144[125| 35 | 70 | 35 3% | 35 | 201 | 43 | 40 | 84 | M36x2 72 | 4° | 3585 | 1,6 - -

FIJACION DE VASTAGO A X 2:0
4\}{; Compensador de alineamiento
‘;:,q - ) Serie 453 on T
=8 HA A A %
R —
A X 2 +®D
. B |
gKK —h gﬂﬁ% Serie 450 4
B aa A < <
=i |
o B 1
A X zK +Q)
— O] seriea49 | [
(1) Carrera i@ B ‘@ D
@ Cota entre caras — 0 [
o X compensacion | compensacion
A | A1 P OKK KW R T w1 w2 ~ |ZJ [ZK radial angular esférica
(mm) mi (mm) )
peso
449 - | - 1@ - |@®|- @] - [ - o -0 -0 -0 - 06 -0 - -0 o - [ J
- 453450 - |@| - (@] - |@® - [ -0 -1 0|-/0-10 |- 0(-100)- - [ J [ J
20| - | - [16] - |18| - |7 | - | M8x1,25 - 4| - |55 - [13|-|17| - [10| - |45| - | - |43] 0,5 - 4 0,06
25| - | - [16| - |18| - |7 | - | M8x1,25 - 4| - |55| - |[13| - [17| - |10| - |45| - | - |45] 0,5 - 4 0,06
32(32|32|20|20|22|22|12|12| M10x1,25| M10x1,25( 5 | 5 |71,5/71,5[16(16|30| 30 [19|19|57|57 [120/51| 0,7 0,7 4 0,22
40 (40|40 (22(24(26(23(12|12| M10x1,25|M12x1,25/6 | 7 | 73 | 75 |17|19|30| 30 |19|19 (58|57 |135|52| 0,7 0,7 4 023
50 |50 |50 |24(32(26(32|12|20| M12x1,25(M16x1,5 | 7| 8 | 77 |103|19|24|30| 41 (19|27 |59|79|143|53| 0,7 1 4 0,66
63 63|63 (24(32(26(32(12|20| M12x1,25{M16x1,5 |7 | 8 | 77 [{103|19|24|30| 41 | 19|27 (59|79 |158|57| 0,7 1 4 0,66
80|80 |80 (32(40|34(39|19|20| M16x1,5 | M20x1,5 | 8 | 10 [106|119|24|30|42| 41 |30 |27 |82|89 |174|64| 1 1 4 0,7
100[100(100|32|40(34(39(19|20| M16x1,5 | M20x1,5 |8 | 10 |106(119(24|30(42| 41 |30 |27 (82|89 [189(77| 1 1 4 0,7
- 125| - |54| - |40]| - [24 - M27x2 - 13,5 - |147|- [41]|- |65 ]| - |54 | - [107]225| - - 1 4 1,7

NOTE: El compensador se suministra con un juego axial de 0,05 a 0,1 - No desregular

Consulte nuestra documentacion en: #www.asconumatics.eu#

P235-8

Las especificaciones y dimensiones pueden ser modificadas sin previo aviso. Todos los derechos reservados.

01434ES-2016R01



